
 دقیقه 06مدت امتحان :   ساعت شروع :            سوالات امتحان پایانی درس : حسابداری تکمیلی 

 6930تاریخ امتحان :         /      / 2 تعداد صفحه : نوبت امتحانی : دوم ) خردادماه( رشته : حسابداری مالی

 .……………………کاردانش  هنرستان 06تعداد سئوالات:  30 خرداد –دانش آموزان شاخه کاردانش
 سئوال ردیف

 کدام یک از موارد زیر جزو مفروضات حسابداری نمی باشد؟ 1
 د( دوره حسابداری                                             ج( تحقق درآمد                                         ب( تداوم فعالیت                                  الف( تفکیک شخصیت          

 صورت مالی که دارایی ها، بدهی ها و حقوق صاحبان سرمایه را گزارش می کند، .........................نام دارد؟ 2
 ج( ترازنامه                                              د( صورت جریان وجوه نقد                الف( صورت سودوزیان                                 ب( صورت حقوق صاحبان سرمایه                 

 در روش ذخیره گیری هنگام حذف مطالبات از دفاتر، چه حسابی بدهکار می شود؟ 3
 ره مطالبات مشکوک الوصول                     د( هزینه مطالبات مشکوک الوصولج( ذخی                      حسابهای دریافتنیب(                الف( هزینه مطالبات سوخت شده        

 حسابها و اسناد دریافتنی تجاری در بخش دارایی های جاری ترازنامه و به مبلغ ......................گزارش می شوند؟ 4
 د(بهای تمام شده                                       ج(ارزش اسمی                                      ب(خالص ارزش دفتری                         خالص ارزش بازیافتنی نقدی       الف( 

 در سفارشات غیرقابل فسخ کالا ، زمان سفارش کالا در دفاتر حسابداری چه آرتیکلی ثبت می شود؟  5
 ذخیره سفارشات کالا)بستانکار(  -ب( موجودی کالا)بدهکار(                                  لا)بستانکار(                  ذخیره سفارشات کا-الف( سفارشات کالا)بدهکار(

 حسابهای پرداختنی)بستانکار( -د( سفارشات کالا)بدهکار(                                   حسابهای پرداختنی)بستانکار(                           -ج( موجودی کالا)بدهکار(

 حساب اعتبارات اسنادی در چه زمانی بستانکار نمی شود؟ 6
 د( ثبت کارمزد ثبت سفارش                   ب( دریافت قسمتی از سفارش انجام نشده                   ج( انتقال به حساب دارایی         الف( دریافت خسارت از شرکت بیمه          

 ریال باشد، حق ثبت سفارش چه مبلغی است؟ 10000دلار و قیمت هر دلار  100000ارزش پروفرما است. در صورتی که ارزش پروفرما  0005/0مبنای محاسبه حق ثبت سفارش  7

 250000د(                                                            150000ج(                                                   5000000ب(                                                       500000الف( 

 تعدیل پیش پرداخت هزینه ها ) دارایی ( ؟ 8
 ب( هزینه ها را کاهش و دارایی ها را افزایش می دهد                             درآمدها را افزایش می دهد               الف( دارایی ها را کاهش و

 ی دهدد( درآمدها را کاهش و دارایی ها را افزایش م                           ج( دارایی ها را کاهش و هزینه ها را افزایش می دهد                      

 بهای تمام شده کالای آماده برای فروش متشکل از دو بخش است: موجودی ابتدای دوره و ..........................  ؟ 9
 د(همه موارد                 ج(بهای تمام شده کالای فروش رفته                        ب(بهای تمام شده کالای خریداری شده                    الف(موجودی پایان دوره                 

 چنانچه بخشی از موجودی کالا در حادثه ای از بین رفته باشد، از چه روشی برای محاسبه کالای از دست رفته می توان استفاده کرد؟ 10
  د( ارزش بازار                                               ج( مانگین                                               ب( اقل بهای تمام شده                                         الف( سود ناخالص   

 کدامیک از موارد زیر نباید در شمارش موجودی های پایان دوره شرکت لحاظ شود؟ 11
 د(هیچکدام                        ج(کالای در راه با شرط فوب مبداء                     ب(کالای امانی شرکت نزد دیگران                               الف(کالای امانی دیگران نزد شرکت            

 موارد زیر مربوط به شرکت آلفا است؟ 12
 چه مبلغی است؟ fifoموجودی کالای آخر دوره به روش ؟، حد کالا باقی مانده باشدوا 9اگر در پایان دوره تعداد  

 117د(                                                            113ج(               108ب(                                                       99الف( 

 نرخ تعداد 

 110 8 موجودی اول دوره

 12 13 خرید اول

 13 5 خرید دوم

هزار ریال باشد، موجودی پایان دوره به 800هزار ریال است. اگر ارزش بازار هر یک از این کالاها 910واحد موجودی کالا به بهای هر واحد  200شرکت سروستانی  13

 اقل بهای تمام شده و ارزش بازار چند میلیون ریال خواهد بود؟
 160د(                                                               182ج(                                                          800ب(                                                          910الف( 

ریال 400000ریال بابت وسایل جانبی و حدود 1500000ریال خریداری شد.مبلغ 10000000ریال بود با شرایط نسیه به مبلغ 8000000کامپیوتری که قیمت نقدی آن  14

 برای سرویس آن پرداخت گردید.بهای تمام شده آن چند ریال است؟
 10000000د(                                                        8000000ج(                                                          11900000ب(                                         9900000الف(

 استهلاک فرآیند؟ 15
 د( ارزیابی است                 ج( تخصیص بهای تمام شده است                           ارزش گذاری است                                   ب( تجمیع نقدینگی است                           

 ریال ارزش داشته باشد. هزینه استهلاک سالانه آن چند ریال است؟20000000سال کار  10نموده که بعد از ریال خریداری کرده و پیش بینی 80000000موسسه ای یک دستگاه تراش به مبلغ  16

 8000000د(                                                         4000000ج(                                                            6000000ب(                                          600000الف( 

 الحاقات ) اضافات( دارایی های ثابت؟ 17
 د( سرمایه ای می شود                         ج( به حساب خرید بدهکار می شود                       ب( به حساب هزینه تعمیر بدهکار می شود                    الف( هزینه جاری است           

ریال وجه نقد با ماشین الات جدیدی 10000ریال و پرداخت 35000ریال و ارزش منصفانه بازار 39000قدیمی خود را به ارزش دفتری  آلات شرکت ملکی ، ماشین 18

 معاوضه نمود. ماشین آلات تحصیل شده به چه قیمتی در دفاتر شرکت ملکی ثبت می گردد؟
 50000د(                                                                 49000ج(                                                               46000ب(                                                 45000الف( 



 ؟تجهیزات و تاسیسات جزء کدام طبقه از حسابهای دارایی است 19
 د(دارایی های سرمایه ای                              ب(دارایی ثابت مشهود                                              ج(دارایی های متغیر                      الف(دارایی نامشهود                          

 برای کدام دارایی زیر استهلاک محاسبه نمی شود؟ 20
 د( ساختمان                                                 ج( زمین                                                             ب( سرقفلی                                           الف( ماشین آلات         

 .........................و............................است؟حساب استهلاک انباشته یک حساب  21
 بستانکار -بدهکار            د( افزایش دهنده دارایی  –بستانکار           ج( افزایش دهنده دارایی  –بدهکار              ب( کاهنده دارایی  –الف( کاهنده دارایی 

 پذیر است؟کدام یک از دارایی های ثابت زیر نقصان  22
 د( سرقفلی                                                  ج( معادن                                                            ب( ساختمان                                                    الف( زمین    

 ها است؟سرقفلی جزء کدام طبقه از حسابهای دارایی  23
 د(سایر دارایی ها                           ج(ثابت مشهود                                                                    الف(ثابت نامشهود                                                       ب(جاری                          

 کدام دسته ازحسابها طبقه بندی می شود؟ وجوه استهلاکی جزء 24
 رایی هاد(سایر دا                                      ب(کاهنده دارایی                                                                 ج(دارایی ثابت                        الف(بدهی بلند مدت                                     

 در ثبت اولیه ، سرمایه گذاری ها به .......................................بدهکار می شوند؟ 25
 د( بهای تمام شده                             ج(ارزش منصفانه                                    الف(ارزش بازار                                               ب(بهای تمام شده بعلاوه سود تضمین شده تحقق یافته       

 سود سپرده های سرمایه گذاری بانکی در بستانکار چه حسابی ثبت می شود؟ 26
 د(هیچکدام                               ج(درآمد عملیاتی                                                      ب(سود تضمین شده                                          الف(کارمزد بانکی                                    

 و مالک؟رمایه پذیر داشته حسابداری به روش ارزش ویژه برای سرمایه گذاری بلندمدت در سهام، باید زمانی مورد استفاده قرار گیرد که سرمایه گذار نفوذ موثری بر س 27
 یا بیشتر سهام عادی سرمایه پذیر باشد % 20ب(                                        سهام عادی سرمایه پذیر باشد                       % 50تا  % 20الف(بین 

 سهام عادی سرمایه پذیر باشد % 20د( کمتر از                                    سهام عادی سرمایه پذیر باشد                                      % 50ج(بیشتر از 

 که؟ کدام هر است عملیاتی چرخه یک یا سال یک جاری، عنوان به بدهی یه بندی طبقه برای زمانی دوره 28
 باشد پذیر امکان(د                                        باشد تر محتمل(ج                                     باشد تر کوتاه(ب                                          باشد تر طولانی( الف

 باشد، درآمد فروش به چه مبلغی بستانکار می شود؟ %5از مشتریان دریافت کرده است.اگر مالیات و عوارض بر ارزش افزوده ریال بابت فروش 4515000شرکت بیگی  29

 د(هیچکدام                                                                 4289250ج(                                                                        4300000ب(                                                          4000000الف(

 انواع بدهی ها نمی باشد؟کدام گزینه از  30
 مالیات پرداختنی د(                                          درآمدپیش دریافت  ج(                                               اجارهپیش پرداخت  ب(                               اسناد پرداختنی                        الف(

 بدهی های بلندمدت در ترازنامه جزو کدام طبقه قرار می گیرد؟حصه جاری  31
 د( بدهی جاری                                                                                                     ج( حقوق صاحبان سرمایه                                                      ب( بدهی بلندمدت                                                    الف( سرمایه گذاری                              

 سود ناویژه هنگامی به دست می آید که؟ 32
 ب(درآمد فروش بزرگتر از هزینه های عملیاتی باشد                         الف( هزینه های عملیاتی کمتر از سودخالص باشد                                                    

 د(هزینه های عملیاتی بزرگتر از بهای تمام شده کالای فروش رفته باشد                           ج(درآمد فروش بزرگتر از بهای تمام شده کالای فروش رفته باشد                           

 بهای تمام شده کالای فروش رفته چه مبلغی است؟میلیون ریال باشد،  50میلیون ریال و موجودی کالای پایان دوره  380میلیون ریال، بهای تمام شده کالای خریداری شده  60اگر موجودی ابتدای دوره  33

 میلیون 420د(                     میلیون                                      330ج(                                میلیون                                 370ب(                                     میلیون                                  390الف( 

 لی نشان داده می شود ؟نتیجه فعالیت های یک دوره مالی که شامل درآمدها و هزینه های موسسه است در کدام صورت ما 34
 (همه مواردد                   ب(سودوزیان                                                      ج(سرمایه                                                                                           الف(ترازنامه                                       

 دارایی های جاری به چه ترتیب ارائه می شوند؟ 35
 د(حروف الفبا                            ب(اهمیت                                                             ج(طول عمر                                                                             الف(تبدیل به وجه نقد                        

 ....................است؟" مبلغ مبنا برای هزینه استهلاک معمولا، عمودیدر تجزیه و تحلیل  36
 فروش خالص د(                                                 دارایی های ثابتج(                                              سود ناخالص                ب(                                 استهلاک سال گذشته              هینزهالف( 

 کدامیک از معیارهای زیر برای ارزیابی توان پرداخت بدهی های جاری شرکت بکار می رود؟ 37
 ج(الف و ب                                                                 د(هیچکدام               ب(نسبت جاری                                                                                        الف(نسبت آنی                              

 ریال باشد، نسبت جاری کدام است؟4500000بدهی های جاری ریال است. اگر 7200000ریال و دارایی ثابت 10800000دارایی جاری شرکتی  38
  4د(                                                                   5/2ج(                                                              6/1ب(                                                                         4/2الف( 

 کدام گزینه نسبت سودآوری نیست؟ 39
 د( بازده دارایی ها                        ج( حاشیه سود خالص                                                ب( نسبت آنی                                                                الف( گردش دارایی ها      

 یک معیار سودمند در ارزیابی کارایی مدیریت موجودی کالا عبارتست از؟ 40
 د( هیچکدام                              ج(الف و ب                                           ب(میانگین تعداد روزهای فروش موجودی کالا                                                الف(گردش موجودی کالا             

 موفق باشید / قریشی



 

 

 96 خرداد -کلید آزمون مهارت حسابداری تکمیلی 
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